
Vote In 2010
RegionGeneral ElectionVoting IntentionSocial ClassAgeGender

NET:
Eng-NET:

land &Eng-Mid-Scot-LibLibFe-
WaleslandSouthlandsNorthWaleslandDemLabConOtherUKIPDemLabConDEC2C1AB65+35-6425-3418-24maleMaleTotal

9138613532622465288102229262709353222195291140203367293532111655304711001Unweighted base

91786535125925451841311792147091612021582262102912732065091641225114901001Weighted base

52748919315614038571021271674860431391121301011781741513098737296287583Certain to vote    (10)
57%56%55%60%55%73%67%78%71%78%68%66%70%69%71%57%48%61%64%73%61%53%30%58%59%58%

555324191027101414473131491215271029149263662(9)
6%6%7%7%4%4%8%8%8%7%5%8%4%7%9%4%5%5%10%5%6%9%8%5%7%6%

78773219261571616116615111624232013381913384583(8)
9%9%9%8%10%2%6%6%9%7%16%7%10%7%7%7%11%8%7%7%8%11%11%7%9%8%

30302064*2566215671078821659171532(7)
3%3%6%2%2%1%2%4%3%3%3%2%7%3%5%4%3%3%3%1%3%3%8%3%3%3%

252491131-524-3*7242154378716925(6)
3%3%3%1%5%2%-4%1%2%-4%1%3%1%2%1%5%1%2%1%5%6%3%2%2%

737130172513-52171167192712188341122512576(5)
8%8%9%7%10%2%4%-3%1%2%8%2%8%4%8%13%4%7%4%7%7%18%10%5%8%

111062113-1-211*1446*18138513(4)
1%1%2%1%*2%3%-1%-2%1%1%**2%2%2%*1%2%*2%2%1%1%

1515574---3-322235425272541215(3)
2%2%1%3%1%---2%-4%2%3%1%2%2%2%1%2%1%1%1%4%1%2%2%

1111335-2-11-2131641333445813(2)
1%1%1%1%2%-2%-1%*-2%1%2%*3%2%*1%1%1%2%3%1%2%1%

857824272675243-----2125311210541412464490Certain not to vote (1)
9%9%7%10%10%14%7%1%2%1%-----9%12%11%5%5%11%8%10%9%9%9%

111---------------1-11-111Refused
***---------------*-**-***

6651-----1-----312-23--326Don't know
1%1%1%*-----*-----1%*1%-1%1%--1%*1%

8.038.018.138.087.798.318.579.449.069.429.058.799.058.949.187.877.468.158.658.888.108.016.748.028.148.08Mean

2.982.962.763.083.093.272.731.401.971.491.802.131.841.921.663.123.213.002.452.423.052.903.042.962.972.96Standard deviation

0.100.100.150.190.200.450.290.140.130.090.210.220.250.130.120.180.270.210.130.140.130.280.380.130.140.09Standard error

Page 1

Opinion Poll
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Absolutes/col percents

Table 1
Q.A Some people have said they would not vote in a new General Election, while others have said they would vote. I would like to

Base: All respondents

Prepared on behalf of The Guardian by ICM Research - Confidential

know how certain it is that you would actually vote in a general election?



Vote In 2010
RegionGeneral ElectionVoting IntentionSocial ClassAgeGender

NET:
Eng-NET:

land &Eng-Mid-Scot-LibLibFe-
WaleslandSouthlandsNorthWaleslandDemLabConOtherUKIPDemLabConDEC2C1AB65+35-6425-3418-24maleMaleTotal

9138613532622465288102229262709353222195291140203367293532111655304711001Unweighted base

91786535125925451841311792147091612021582262102912732065091641225114901001Weighted base

1531465752367543120----15839203364557119137879158Conservative
17%17%16%20%14%14%6%3%2%56%----100%17%10%11%24%27%14%12%11%15%16%16%

1771665648621125191128---202-483665534196402510795202Labour
19%19%16%18%24%22%30%15%63%4%---100%-21%17%22%19%20%19%24%20%21%19%20%

5855271018244215--61--131119181629151204161Liberal Democrat/
6%6%8%4%7%4%5%32%1%3%--100%--6%5%7%7%8%6%9%1%4%8%6%Liberal

222---2535-26----2512831824101626Scottish National
***---30%2%3%-38%----1%2%4%3%1%3%2%3%2%3%3%Party/ SNP

3----3--1-3----1-12-3--133Plaid Cymru
*----6%--*-5%----*-*1%-1%--*1%*

312915592375234----461014217510132134Green Party
3%3%4%2%3%4%3%5%3%1%49%----2%3%3%5%1%3%3%8%3%4%3%

90874126213131032-91---26291718205597335891UK Independence Party
10%10%12%10%8%6%1%2%5%15%-100%---11%14%6%7%10%11%6%5%6%12%9%(UKIP)

55311-11216----2-231311256Other
1%1%1%**-1%1%1%*9%----1%-1%1%*1%1%1%*1%1%

857824272675243-----2125311210541412464490Will not vote
9%9%7%10%10%14%7%1%2%1%-----9%12%11%5%5%11%8%10%9%9%9%

226219926759713412934-----4956815237106504614891239Don't know
25%25%26%26%23%14%15%31%16%16%-----22%27%28%19%18%21%31%37%29%18%24%

8779332322831089-----20212129225684533790Refused
9%9%9%9%9%16%4%8%4%4%-----9%10%7%11%10%11%5%3%10%8%9%
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Table 2
Q.B The Conservatives, Labour, the Liberal Democrats and other parties would fight a new election in your area. If there were a
general election tomorrow which party do you think you would vote for?
Base: All respondents
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Vote In 2010
RegionGeneral ElectionVoting IntentionSocial ClassAgeGender

NET:
Eng-NET:

land &Eng-Mid-Scot-LibLibFe-
WaleslandSouthlandsNorthWaleslandDemLabConOtherUKIPDemLabConDEC2C1AB65+35-6425-3418-24maleMaleTotal

479450183136131295967170203607543189170156631012181792905218264274538Unweighted base

424399162118119255376131163587251161134107841321551222527133218259477Weighted base

1311245044307442116----1343215315651601676668134Conservative
31%31%31%37%25%28%7%5%2%72%----100%30%18%24%37%42%24%22%23%30%26%28%

1431334341481018191077---161-38294945368330128676161Labour
34%33%26%35%41%41%35%25%81%4%---100%-35%35%38%29%30%33%43%36%39%29%34%

474622716144015--51--1081716142512*173451Liberal Democrat/
11%11%14%6%14%6%7%53%1%3%--100%--9%10%13%10%12%10%17%*8%13%11%Liberal

222---2334-24----2510831623101424Scottish National
**1%---43%4%3%-42%----1%6%8%5%2%6%4%9%5%6%5%Party/ SNP

2----2--1-2----1-*2-2--122Plaid Cymru
1%----10%--1%-4%----1%-*1%-1%--*1%1%

232210572365226----4481021635121526Green Party
6%5%6%4%6%7%5%8%4%1%45%----4%5%6%6%2%6%5%15%5%6%5%

7270332017213931-72---21221415154565254772UK Independence Party
17%17%20%17%14%8%1%4%7%19%-100%---19%26%11%10%13%18%9%16%12%18%15%(UKIP)

443*1-11215----1-23131*235Other
1%1%2%*1%-1%1%1%*9%----1%-1%2%1%1%1%*1%1%1%
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Table 3
Data derived from:-
Q.A Some people have said they would not vote in a new General Election, while others have said they would vote. I would like to
know how certain it is that you would actually vote in a general election?
Q.B The Conservatives, Labour, the Liberal Democrats and other parties would fight a new election in your area. If there were a
general election tomorrow which party do you think you would vote for?
Data excludes those who definitely will not vote (9%), don't know who they would vote for (24%) or refuse to answer (9%)
THIS TABLE DOES NOT INCLUDE ADJUSTMENT FOR DON'T KNOW/REFUSERS
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Total

28%Conservative

33%Labour

14%Liberal Democrat

14%UKIP

5%Green

6%Other
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Col percents

Table 4
Published Vote Intention Figures
Percentages derived from the responses of 763 respondents
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Vote In 2010
RegionGeneral ElectionVoting IntentionSocial ClassAgeGender

NET:
Eng-NET:

land &Eng-Mid-Scot-LibLibFe-
WaleslandSouthlandsNorthWaleslandDemLabConOtherUKIPDemLabConDEC2C1AB65+35-6425-3418-24maleMaleTotal

9138613532622465288102229262709353222195291140203367293532111655304711001Unweighted base

91786535125925451841311792147091612021582262102912732065091641225114901001Weighted base

321305117929615325234131163428301146868100117831636542160193352The chancellor is
35%35%33%35%38%30%38%39%19%61%23%37%46%15%73%30%32%34%43%41%32%39%34%31%39%35%taking the tough

decisions that Britain
needs to live within
its means

50047219914213128496913867515229163301261211561451012968368292256548The chancellor is going
54%55%57%55%51%54%58%53%77%31%72%57%47%81%19%56%58%54%53%49%58%51%56%57%52%55%too far, and imposing

cuts that will endanger
important public
services

9688352628841081635491333223511225017125941100Don't know
11%10%10%10%11%16%5%8%4%8%5%6%7%5%8%14%10%12%4%11%10%10%10%12%8%10%
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Table 5
Q.1 You may have heard about chancellor George Osborne's autumn statement, in which he set out plans to move the government's finances out of deficit and into surplus,
by reducing public spending to its lowest share in the economy since 1930s. Which one of the following do you agree with more:
Base: All respondents
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Vote In 2010
RegionGeneral ElectionVoting IntentionSocial ClassAgeGender

NET:
Eng-NET:

land &Eng-Mid-Scot-LibLibFe-
WaleslandSouthlandsNorthWaleslandDemLabConOtherUKIPDemLabConDEC2C1AB65+35-6425-3418-24maleMaleTotal

9138613532622465288102229262709353222195291140203367293532111655304711001Unweighted base

91786535125925451841311792147091612021582262102912732065091641225114901001Weighted base

14613949474371214274171911202837394042298524207187158All through spending
16%16%14%18%17%14%14%10%15%19%10%21%18%10%18%16%19%14%15%14%17%15%16%14%18%16%cuts, with no tax rises

13712952304781119214461110183730264448277327217078148Two-thirds through
15%15%15%12%19%15%13%15%12%20%9%12%17%9%24%13%12%15%18%13%14%17%17%14%16%15%spending cuts, and one-

third through higher
taxes

299281117947019384354772236216457587810398681775340165172337Half through spending
33%32%33%36%27%36%45%33%30%36%31%39%34%32%36%26%37%35%36%33%35%32%33%32%35%34%cuts, and half through

higher taxes

11511252303031032321918712411320164842205734156165126One third through
13%13%15%12%12%6%12%24%18%9%26%8%20%20%8%9%8%16%15%10%11%20%12%12%13%13%spending cuts, and two-

thirds through higher
taxes

13312649383971022342016117461344323531347316197865142No spending cuts, with
14%15%14%15%15%13%12%17%19%9%24%12%12%23%8%20%15%12%11%17%14%10%15%15%13%14%all through higher

taxes

86793420257311114*7-139381821122844108662389Don't know
9%9%10%8%10%15%3%1%6%7%1%8%-6%5%17%9%7%4%13%9%6%6%13%5%9%
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Table 6
Q.2 The government can pay down its deficit either by increasing taxes, or by reducing expenditure on public services and benefits. Assuming the deficit HAS to be reduced,
what one of the following do you think would be the best approach in paying down the deficit...?
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10011001Unweighted base

10011001Weighted base

214262Conservative
21%26%

179229Labour
18%23%

131102Liberal Democrat/
13%10%Liberal

1720Scottish National
2%2%Party/SNP

44Plaid Cymru
**

1315Green Party
1%1%

1817UK Independence Party
2%2%(UKIP)

11British National Party
**(BNP)

47Others
*1%

301240Did not vote
30%24%

8675Refused
9%7%

3229Don't know
3%3%

Page 7

Opinion Poll
CATI Fieldwork : 12th-16th December 2014

Absolutes/col percents

Table 7
Q.C/D Voting in May 6th 2010 General Election
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10011001Unweighted base

10011001Weighted base

Gender

490471Male
49%47%

511530Female
51%53%

Age

1226518-24              (21)
12%6%

16411125-34            (29.5)
16%11%

19113835-44            (39.5)
19%14%

16823645-54            (49.5)
17%24%

15015855-64            (59.5)
15%16%

20629365+                (70)
21%29%

46.5751.63Average age
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Table 8
Classification
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10011001Weighted base

Social Grade

273367AB
27%37%

291203C1
29%20%

210140C2
21%14%

226291DE
23%29%

Region

339334North
34%33%

311314Midlands
31%31%

351353South
35%35%
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Table 8
Classification
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10011001Weighted base

Working status

440395Full-time
44%39%

120136Part-time
12%14%

5942Not working but seeking
6%4%work or temporarily

unemployed/sick

5949Not working/not seeking
6%5%work

243313Retired
24%31%

4524Student
5%2%

3442Refused
3%4%
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Table 8
Classification
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10011001Weighted base

Tenure

326359Own outright
33%36%

354337Own with a mortgage
35%34%

13083Council
13%8%

3849Housing Assoc.
4%5%

104106Rented from someone
10%11%else

710Rent free
1%1%

4257Refused
4%6%
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Table 8
Classification
Base: All respondents
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